

## RETIFICAÇÃO 01 EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2020 – ESF/SMS/PMS

A Comissão do Processo Seletivo instituída pela Portaria nº 8.210/2020, no uso das suas atribuições que lhe confere, considerando a necessidade de alterar o Edital 001/2020 – ESF/SMS/PMS, torna público, que nesta data, foram retificadas as informações do Edital nº 001/2020 – ESF/SMS/PMS, passando a constar as seguintes informações:

### **1. No Edital 001/2020 – ESF/SMS/PMS, item 2. DAS VAGAS, onde se lê:**

2.1.6. Psicóloga

**Leia-se:**

2.1.6. Psicólogo

### **2. No Edital 001/2020 – ESF/SMS/PMS, ANEXO II – CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS, onde se lê:**

4.5. Psicóloga

**Leia-se:**

4.5. Psicólogo